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ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων 
             Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
             Τμήμα Ερωτήσεων & ΑΚΕ 
 
ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Ν. Νικολόπουλο 
            Διά της Βουλής των Ελλήνων 
 

  

 
 
Θέμα: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 362/24/25.7.2018 Ερώτηση και Αίτηση Κατάθεσης 
Εγγράφων του Βουλευτή κ. Ν. Νικολόπουλου» 
 
Σε απάντηση της υπ’ αρ. 362/24/25.7.2018 Ερώτησης και Αίτησης Κατάθεσης Εγγράφων του 

Βουλευτή κ. Ν. Νικολόπουλου, επισυνάπτεται το υπ’ αρ. 4203/6.8.2018 έγγραφο του 

Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης.  

 

Επιπλέον, επισημαίνονται τα ακόλουθα: 

 

Από το Μάρτιο 2017 έχει παραδοθεί στο Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης η νέα 

υπηρεσία παρακολούθησης και αναζήτησης του ραδιοτηλεοπτικού προγράμματος – ο 

καλούμενος «Πανόπτης» – ο οποίος δίνει τη δυνατότητα παρακολούθησης του 

προγράμματος δώδεκα τηλεοπτικών σταθμών, εθνικής και περιφερειακής εμβέλειας 

(Αττική), καθώς και δώδεκα ραδιοφωνικών σταθμών της Αττικής 24 ώρες το εικοσιτετράωρο 

και 7 ημέρες την εβδομάδα, με τη χρήση των πιο σύγχρονων τεχνολογικών μέσων. 

Η υπηρεσία έχει τη δυνατότητα λειτουργίας σε μόνιμη βάση από οποιοδήποτε υπολογιστή ή 

συσκευή, μέσω διαδικτύου, με προσωπικό κωδικό πρόσβασης, ενώ επιπλέον παρέχει τη 

δυνατότητα αναζήτησης στο αρχείο με λέξεις-κλειδιά, για κάθε εκπομπή στην οποία είτε 

αναφέρεται προφορικά η συγκεκριμένη λέξη, είτε απεικονίζεται σε λεζάντα επί της 

οθόνης. Η εν λόγω πλατφόρμα κάλυψε το πολύχρονο κενό που προέκυψε από τη 

δυσλειτουργία του προηγούμενου συστήματος, το οποίο κόστισε περισσότερο από ένα 

εκατομμύριο ευρώ και, στην ουσία, δεν λειτούργησε ποτέ αποτελεσματικά. 

Με τη νέα αυτή υπηρεσία, το ΕΣΡ έχει αποκτήσει τη δυνατότητα ενδελεχούς εποπτείας του 



μεταδιδόμενου ραδιοτηλεοπτικού προγράμματος, ώστε να προχωρά στην επιβολή των 

προβλεπόμενων (χρηματικών ή άλλων) κυρώσεων σε κάθε περίπτωση παραβίασης της 

σχετικής νομοθεσίας. 

 
Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ   

 
 
             ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΠΑΣ    
Αρ. σελ. απάντησης: (2) 
Αρ. σελ. συνημμένων απάντησης: (1) 
Συνολικός αριθμός σελίδων: (3) 
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